
АВТОБІОГРАФІЯ 

Я, Масі Найєм, народився 21 грудня 1984 року в місті Кабул, Афганістан. За національністю 

— пуштун, рідна мова — дарі. Моя мати, Латіфа Розаі, викладала математику, але, на жаль, 

померла через 10 днів після мого народження. Батько — Мухаммад Наїм, у 1976 році обіймав 

посаду заступника міністра освіти Афганістану. Після вимушеної еміграції в 1986 році він 

переїхав України, де захистив докторську дисертацію як психолог, а в 1990 році одружився з 

українкою Валентиною Колечко.  

У шкільні роки навчався в санаторній школі-інтернаті №19, школах №61 та №70, а згодом у 

Технічному ліцеї Шевченківського району м. Києва. Паралельно займався рукопашним боєм 

у спортклубі «Гермес». Протягом 2003–2004 років вчився у театр-студії «Чорний Квадрат». 

Юридичну освіту здобув у Міжнародному Соломоновому університеті (2007), згодом 

навчався в Українській школі політичних студій та в Aspen Institute Kyiv. 

Свою професійну діяльність розпочав 2004 року молодшим юристом у СОПУ. У 2006–2012 

роках працював у ТОВ «Делікатес» (група «Козирна Карта»), де керував юридичним відділом 

і провів масштабну реорганізацію. У 2012 році заснував юридичну компанію «Міллер», яка 

спеціалізується WCC та захисті бізнесу, також маємо великий портфель про боно кейсів (на 

захисті громадських активістів, журналістів, ветеранів).  

 

У 2018 році отримав свідоцтво адвоката. 

У 2023 році став співзасновником Правозахисного центру для військовослужбовців 

«Принцип». 

У 2007 році завершив військову кафедру Національного університету оборони, отримавши 

звання офіцера запасу. У 2015 році був мобілізований до 81-ї окремої десантно-штурмової 

бригади. Командував взводом у районі Горлівки й Авдіївки. У 2022 році під час бойових дій 

отримав тяжке поранення в голову та око. Станом на 2025 рік маю звання майора Збройних 

сил України. 

Нагороджений медалями «За військову доблесть», «За поранення», нагрудним знаком 

Міноборони та вогнепальною зброєю. У 2025 році став лауреатом Премії відкритого 

суспільства від Міжнародного фонду «Відродження». 

Маю публічну активність, спрямовану на захист прав людини, верховенства права, безпеку 

військових та справедливість. Маю практичний досвід у менеджменті юридичної компанії, 

адвокації змін, GR, роботі з медіа та правозахисті. Працюю над створенням власної книги. 

Не одружений. Проживаю в місті Києві. 

Масі Найєм 

 


